

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29.01.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 14 din 22.01.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12 consilieri. Lipsește d-na consilier Lökös Ecaterina.

D-I consilier Lasca Florian este președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului local nr. 68 din 17.12.2015.

D-I președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv din data de 18.01.2016.

Nu sunt înscriri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința din data de 18.01.2016, convocată de îndată, se aprobă cu 12 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 4/29.01.2016.

D-I Lasca Florian face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2016;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea la data de 31.12.2015 - trimestrul IV;
3. Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al SC „APATET NATURA” SRL Țețchea;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a serviciului public de salubritate;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar care va funcționa în anul școlar 2016-2017;
6. Analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol în semestrul II/2015 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;
7. Raport privind situația asistenților personali pentru semestrul II/2015;
8. Propunerea de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului Comunei Țețchea.

D-I președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-I primar solicită înscrierea pe ordinea de zi a unui punct, *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea DC 179/A Hotar – Fâșca de la km. 0+028 la km. 1+ 600” și înscrierea proiectului în PNDL* deoarece a fost analizat de către comisia de specialitate și necesită urgență pentru demararea procedurii de înscriere în PNDL, punct care să fie dezbătut cu o oarecare prioritate, al-5-lea, domnia sa urmând să participe la o ședință zonală. D-I Lasca Florian propune punctul (10) *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-I Lasca Florian propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost modificată și completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 5/29.01.2016.

D-I președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctului înscris pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016*

D-I primar prezintă Raportul expunere de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2016.

Se înscrie la cuvânt d-I consilier Banc Vasile care își exprimă nemulțumirea că nu au primit toți consilierii bugetul local pentru anul 2016 în forma detaliată, fapt pentru care se va abține la votul bugetului.

